

埃塞客机遭遇劫机惊魂

劫机者为客机副驾驶,现已被捕 机上人员安然无恙

新华社供本报特稿(徐超)瑞士日内瓦警方本月17日证实,埃塞俄比亚航空公司一架客机飞行途中遭劫持,改变航向并最终降落在日内瓦机场。劫机者被捕,大约200名乘客和机组人员安然无恙。

警方说,劫机者为客机副驾驶,趁机长中途去洗手间的间歇让客机改道日内瓦,请求在瑞士避难。

中途改道

这架航班号为702的客机当地时间17日零时30分(北京时间5时30分)离开埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴,原定当地时间4时40分(北京时间11时40分)抵达意大利首都罗马。

埃航网站17日发表的声明说,这架客机“被迫”在日内瓦机场着陆,乘客和机组人员“全部安全”。

根据埃航的声明,客机乘客和机组人员大约200人。另据埃塞俄比亚国家电视台报道,乘客有193人,包括140名意大利人。晚些时候,日内瓦机场发言人贝特兰德·施滕普夫利确认客机遭劫持,称一驾遭劫持客机17日清晨降落在日内瓦机场,迫使当局暂时关闭机场。任何原定在这一机场起飞或降落的航班已经被要求取消或改道。

日内瓦警方发言人让-菲利普·勃兰特说,这架原本没有经停日内瓦计划的客机当地时间6时(北京时间13时)降落机场。



图为在瑞士日内瓦机场,一名乘客(左四)昨天从遭到劫持的埃塞俄比亚航空公司客机上走下。(新华社/路透)

路透社报道,根据一款用于跟踪客机行踪的智能手机应用程序,这架客机在日内瓦上空盘旋了数次,最后降落机场。

一人被捕

日内瓦警方晚些时候发表声明,证实局势得到“控制”,劫机事件已经顺利解决,警方逮捕一名劫机嫌疑人,乘客和机组人员均安然无恙。

《日内瓦论坛报》报道,当地时间8

相关链接

埃塞俄比亚相关劫机事件回放

1993年,一名埃塞俄比亚人将一把手枪藏在帽子中混过安检,而后劫持一架飞往美国纽约的德国航班。劫机者在美国被判处20年监禁。

1995年,一名埃塞俄比亚人在客机飞行途中用刀具抵住奥林匹克航空公司一名乘务员的喉管,要求

时(北京时间15时)左右,乘客在数十名警察的护送下依次走下客机。

路透社一名记者在现场看到,乘客被要求双手抱头,逐一接受警方安全检查,然后登上一辆通勤巴士离开。

日内瓦机场不久宣布重新开放,航班离境和抵达将分别从当地时间8时15分(北京时间15时15分)和8时45分(北京时间15时45分)恢复。

寻求避难

埃塞俄比亚政府发言人雷德万·侯赛因说,当局不清楚劫机者的身份和动机,正对这一事件展开调查。

“我们常驻日内瓦的大使正努力从我们的乘客那里搜集有关信息,”侯赛因说,与此同时,当局正调查劫机者如何登上客机,并且借助什么作案工具实施劫机。

日内瓦警方证实,劫机者实为客机副驾驶,趁机长中途去洗手间的间歇让客机改道日内瓦。客机着陆后,他利用一根绳索从驾驶舱逃离,而后向警方自首,自称在日内瓦受到威胁,请求在瑞士避难。

另据报道,事件发生后不久,一段据称是客机上人员与地面控制塔工作人员的无线电通话记录在微博客网站“推特”流传。录音中,听到有人要求提供避难。

委再次驱逐3名美外交官

据新华社加拉加斯2月16日电(记者徐烨 王瑛)委内瑞拉总统马杜罗16日发表电视讲话,宣布驱逐3名美国领事官员,原因是他们参与了企图颠覆委政府的行动。马杜罗同时表示不允许任何国家干涉其主权。

委内瑞拉政府没有透露这3名美国外交人员的身份,但称他们利用职务之便渗透到委内瑞拉大学里组织亲反对派

学生实施破坏国家稳定的计划。当天晚上,委内瑞拉外交部还发表声明,驳斥美国国务卿克里近日言论,认为美国企图合法化委反对党近日旨在破坏国家稳定的暴力行径,称美国必须对其实验部分美国人和美国机构煽动及资助委内瑞拉国内的暴力破坏活动负责。

这是马杜罗当政以来第三次宣布驱逐美外交人员。

巴政府取消同塔利班对话

据新华社伊斯兰堡2月17日电(记者王玉)巴基斯坦政府17日取消原定于当天同巴基斯坦塔利班进行的对话,以此抗议塔利班分支杀害政府安全人员。

巴基斯坦政府谈判委员会成员伊尔凡·西迪基对政府与巴基斯坦塔利班之间的对话未能令国内局势向积极方向发展表示遗憾。他说,政府谈判委员会将于18日召开紧急会议,讨论国内局势。

巴基斯坦塔利班分支16日宣称在巴基斯坦西北部莫赫曼德特区杀死23名安全人员,以报复该分支成员在监狱中被杀,要求政府停止对其成员的杀害。

韩国一度假村内讲堂坍塌已造成3人死亡



据韩联社报道,韩国当地时间2月17日晚9时16分,韩国庆州市一座度假村内的讲堂坍塌,有50名至60名人

被埋,目前已造成3人死亡。图为救援人员当天在韩国庆州的事故现场工作。

(新华社/韩联社)

南非被困矿工已部分获救剩余人员亦无伤亡

据新华社约翰内斯堡2月16日电(记者张川石)南非一金矿15日发生事故(见昨日本报第11版),当地救援部门16日晚间说,截至当晚,救援人员打通了事故矿井出入口,被困井下的至少200名矿工中已有11人被救出,其余被困人员没有伤亡报告。

南非紧急救援机构官员罗杰·迈拉在在接受媒体采访时说,在救援人员打通矿井出入口后,被困矿工已可以自行

离开矿井,但部分非法矿工因惧怕在救援现场被逮捕而拒绝回到地面,目前救援机构不会再向井下派出救援人员。

当地警方发言人麦克·姆恩戈梅祖卢也证实,矿井下仍有大量非法矿工,他们拒绝走出矿井。

位于约翰内斯堡东郊伯诺尼的一座废弃金矿15日发生事故,一块松动的巨大石块卡住了矿井的出入口,紧急救援机构表示至少200名非法矿工被困井下。

尼泊尔失事客机残骸找到确认机上无人幸存

据新华社加德满都2月17日电(记者周盛平 唐薇)尼泊尔16日发生一起客机坠毁事故(见昨日本报第11版),该国民航局17日告诉新华社记者,救援人员当天发现了16日失事客机的残骸,确认机上18人全部遇难。

客机坠毁地点位于尼泊尔南部平原和北部山区分界处的阿迦堪奇县,距首都加德满都大约200公里。救援人员在海拔4300米的山上发现了失事客机残

骸。参与救援的民航局官员苏贝迪接受新华社记者采访时说,警方和当地民众正在客机失事现场搜集遇难者遗体,但很多遗体的辨认非常困难。

这架失事的“双水獭”客机上载有15名乘客和3名机组人员。根据尼泊尔航空公司提供给新华社记者的乘客名单,机上唯一一名外国籍游客来自丹麦。

三名韩国游客埃及遇袭身亡



2月16日,在埃及西奈半岛的塔巴口岸附近,工作人员在旅游客车遇袭现场忙碌。

埃及西奈半岛安全部门消息人士当日说,一辆旅游客车当天在西奈半岛的塔巴口岸附近遭到炸弹袭击,3名韩国游客和1名埃及司机在袭击中死亡,另有至少13人受伤。

(新华社/法新)

哈里王子因猎杀水牛遇尴尬

新华社供本报特稿 英国《每日邮报》本月16日爆料,英国哈里王子几天前承诺将拯救非洲濒危衍生动物,近日却因一张他在阿根廷猎杀水牛的照片而陷入尴尬。

在《每日邮报》公开的照片中,哈里王子手持猎枪,蹲在一头遭到猎杀的水牛旁边。

据报道,照片拍摄于2004年11月,当时20岁的哈里王子前往阿根廷,在一家马球场工作了数月。其间,他和女友参加了由一家公司组织

印度一报社主编被控强奸罪

新华社供本报特稿 印度警方本月17日以强奸罪名起诉《泰赫尔卡报》创始人兼主编塔伦·特吉帕。

特吉帕涉嫌在印度西南沿海度假胜地阿果阿一间酒店性侵一名《泰赫尔卡报》女报道员。据这名女子回忆,特吉帕于去年11月7日和8日在酒店电梯中两度性侵她。

警方于去年11月30日将特吉帕逮捕,地方法庭没有批准他的保释申请。

按果阿邦警方的说法,有足够的证据显示,特吉帕曾经试图逃走。警方

英盲人拟驾车挑战时速200英里

车时速最高纪录保持者。

纽曼计划今年8月驾驶马力达到1000的超动力尼桑GT-R赛车,冲击去年9月创造的时速186英里(299.33公里)纪录。当时他的座驾为保时捷GT2赛车。

挑战过程中,纽曼将根据无线电中

继父的指令,独自操控赛车。

英国《星期日泰晤士报》本月16日援引纽曼的话报道:“我一直是狂热的赛车迷。天生失明剥夺了我追逐兴趣爱好的能力,因此冲击纪录的过程让我得以想象,如果我能看见,可以享受怎样的人生。”

美国一女子诞下罕见同卵四胞胎

声波检查均显示她子宫里怀着三胞胎。

富盖特产后接受美国广播公司采访时回忆,自然分娩多胞胎的过程漫长且痛苦。当先前预期的3个孩子出来后,她终于松了口气,没想到助产士惊呼还有“下一个”。

这家医疗中心的妇产医学教授詹姆斯·博菲尔说,通常情况下,每72.9万例分娩中才会出现一例四胞胎,而同卵四胞胎的几率“几乎难以计算”。鉴于富盖特没有借助药物和医学帮助,这种情况出现同卵四胞胎的几率极其罕见。